Legyen a medencze térfogata V, s ez x 6ra alatt teljék meg.
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A jobb szem B> a bal szem 2% a lab 96~ és a torok 57 térfogatokat telitik meg, igy Osszesen a V' térfogatot
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6V +4Vze + 3Vx + 48V = 288V
61lx = 288

44
T = 4a ora alatt tolti meg.

(Kutlik Igor pozs.all. férealisk. VIIL. oszt. tanulo).

Berzenczey Domokos, Déva. Debreczeni férealisk. VII. oszt. Frankl Henrik, Nyiregyhaza. Jankovich Gyorgy, Lo-
soncz. Koncz Kalman, Kis-Ujszallas, Schiller Jeng és Szabd Gusztav, Gydr. Sztrapkovits Istvan, S. A.-Ujhely. Visnya
Aladar és Ernd, Pécs.



